
 عشرة الرابعةالمحاضرة 

 لتلك الحدٌة المنفعة فإن ما سلعة من المستهلكة الكمٌة زادت كلما الحدٌة، المنفعة تناقص لقانون وفقا .1

 السلعة........................

 تأخذ فٍ انتىاقص
 تساوي................. الكلٌة المنعة فإن الصفر، تساوي الحدٌة المنفعة تكون عندما .2

 أقصً ما َمكه   

 نتٌجة........... المطلوبة الكمٌات تنخفض الأغنام لحوم سعر ارتفاع مع لأسفل المنحدر الطلب لقانون وفقا .3

 َسعً انمستههك إنً استبذانها بانذواجه مثلا لأوها الأرخص سعزا.    

 ..............  عندما أحادٌة، المنزلً الأثاث على الطلب مرونة تكون .4

 %.1% إنً اوخفاض انطهب بىسبت 1الأسعار بمعذل  تؤدٌ سَادة

 هً ما .6 المطلوبة الكمٌة تصبح ،01 السعر ٌكون وعندما .8 المطلوبة الكمٌة تصبح ،4 السعر ٌكون عندما .5

 المتوسط؟ مرونة أي نقطتٌن عند السعر-الطلب مرونة

    ، مما َذل عهً أن انطهب غُز مزن.   3.333تساوٌ انقُمت انمطهقت نهمزووت 

 الكلٌة. الإٌرادات سٌإدي......... السعر تخفٌض فإن مرتفعة، ما لسلعة الطلب مرونة تكون عندما .6

 إنً سَادة       

   .3 البدٌلة السلعة على الطلب و.... ،2 المكملة السلعة على ٌسبب....الطلب 0 السلعة سعر ارتفاع .7

 اوخفاض، ارتفاع

 الأسعار مستوى فً تزٌد التً الضرٌبة عبء فإن ..............،العرض...............والطلب.. ٌكون عندما .8

 ................... منه الأكبر الجزء ٌتحمل

 انمستههك           -ضعُف انمزووت  -مزن 

 31 ٌبلغ الإنتاج وحجم ريال، 61 هو المتغٌرة التكلفة ومتوسط ريال، 65 ٌساوي الكلٌة التكلفة متوسط كان إذا .9

 .............. تكون الكلٌة الثابتة كلفةالت فإن وحدة،

 ريال 153=33*5=  33*65-63

   عندما ممكن ربح أقصى للمنشؤة ٌتحقق التامة، المنافسة سوق نموذج فً .13

 َتساوي انسعز مع انتكهفت انحذَت

 ............... حالة فً نوجد المنشآت، من صغٌر عدد ٌتنافس عندما .11

 سىق إحتكار انقهت.  

 مرونة. ذو ...... منحنى تواجه التً ....... المإسسات من عدد.... ٌوجد القلة احتكار سوق فً .12

 طهب -انكبزي-قهُم

 ..................... عندما ثتحد التامة غٌر المنافسة .13

 َمكه لأٌ شزكت انتأثُز فٍ سعز انسىق    

 عن: تعبر الاقتصادٌة الكفاءة .14

 إهذارها انتخصُص الأمثم نهمىارد الاقتصادَت وتجىب

 مع ................ عنده ٌتساوى الذي الإنتاج مستوى عن التعادل نقطة تعبر الكاملة، المنافسة ظل فً .15

  تساوي............... المإسسة حأربا وتكون ..................

 صفز    -انتكهفت انحذَت-انسعز



32هً الزجاجٌة للعبوات المإسسة إنتاج دالة كانت إذا .16 04.03 LLLQ    العمالة وحجم L ً08 ٌساوي الحال 

 ............. للمإسسة الحدي الإنتاج فإن عامل، 01 إلى العمالة حجم بزٌادة فإنه عامل

 َصُز سانبا 

KLX إنتاج لدالة مدخلات لجمٌع المتوازنة الزٌادة تإدي .17 350 المخرجات. فً زٌادة..... إلى 

 مساوَت  

 الإنتاج. متوسط ٌساوي فإن.................... الإنتاج، متوسط منحنى على نقطة أقصى عند .18

 الإوتاج انحذٌ        

 ................ تساوي: الحدٌة التكلفة .19
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 أن ٌعنً ذلك فإن ريال، 25.25 ٌساوي التكلفة متوسط قٌمة وأن ريال 25 ٌساوي الإٌراد متوسط أن علمت إذا .23

 ............... المإسسة

 لا تغطٍ انتكانُفاَزاداتها 

 ......... تساوى السعرٌة الطلب مرونة فإن ، ريال8 إلى ريال 02 من السعر تخفٌض عند المقابل الشكل فً .20

 ............. الطلب أن ٌعنى وهذا

  
 1مه مزن لأن قُمت انمطهقت انمزووت أكبز ، 6

 فً طبعا .............................. إنتاج فعلٌها ممكن، ربح أقصى المإسسة تحقق لكً التالً الشكل فً  .22

 القرٌب: المدى على التامة المنافسة نموذج إطار

 

 ريال نهىحذة       23وحذة بسعز            353

  ............... تساوي المإسسة تحققها أن ٌمكن كلٌة أرباح أقصى السابق الشكل فً .22

353*(23-15)=353*5=1753 

 التكلفة مع الحدٌة التكلفة تقاطع عند المإسسة تحققها التً الكلٌة، الأرباح مستوى السابق الشكل فً .23

 ............. تساوي طة،المتوس
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